

СТАРА ЗАГОРА

Анелия е от Стара Загора и познава църквата още от юношеската си възраст. Тя е много добра пианистка, студентка е в Музикалната академия в София и изнася свои концерти. Спонтанно реши да се кръсти сега и, както се вижда, е много щастлива.



Освен многото други посетители, около 40 души бяха редовно на срещите, а 7 се кръстиха.

„Аз съм много доволен от резултатите - сподели пасторът на църквата в Стара Загора Венци Панайотов. - Джей Бейкър, който проведе семинара, беше човек, силно движен от Святия Дух, и добре разбираше Евангелието и неговата преобразяваща сила.“

СЛИВЕН

Членовете на адвентната църква в Сливен са много мили хора и е чудно защо на всеки плакат за библейския семинар там внимателно беше залепена бележка: „Православната църква предупреждава, че сектите са опасно нещо“. Средно 20 души на вечер не обръщаха внимание на това предупреждение и посещаваха семинара, 10 от тях продължиха да задълбочават познанията си върху Библията с помощта на библейски курс.

Тази евангелизация ще остане паметна и за преводачката там, която беше готова да загуби учителското си място, но да остане на поста си. Бог по чуден начин разреши проблема с отпуската ѝ.

ПЛЕВЕН

На темите в Плевен редовно идваха 15 металисти, които отначало доста шумяха, но постепенно започнаха да утихват. Разговорите с тях продължаваха дълго време след края на програ-

мата вечер. Сега те посещават библейски курс.

Говорител в там беше германецът Гюнтер Смит, а на 70 човека бяха раздадени книги поради многократните им посещения.



15-те металисти отначало имаха поведение в съответствие с музикалния стил.

ПЕРНИК

„Много съм развълнуван, защото никога не съм имал възможността да вода хора при Христос“ - каза Натанаел Фортунато, след като почти всички 20 посетители откликнаха на апела му за решение и излязоха отпред. Нейти дойде в България като певец, а трябваше набързо да запълни вакантното място на евангелизатора в Перник. Още през първите вечери се наложи доста да го успокояват поради заплахите на човек от публиката.

„Насърчени сме, защото, въпреки организационните проблеми, нещата вървят - каза проповедникът там Витан Вълев. - Но тепърва ще правим оценки, защото предстои много работа.“

Повечето от отзовалите се се докосват до Евангелието не за първи



Нейти дойде в България за да пее, а се справи чудесно като евангелизатор.

път, но не е ли това доказателство за необходимост-

ПЛОВДИВ

На една от евангелизациите с най-голяма посещаемост - тази в Пловдив - не се кръсти нито един от 200-те гости, въпреки че огромна маса хора излезе на подиума в знак на решение.



Младежкият хор на църква „Запад“ се сформира с ентузиазъм около евангелизацията и Ферейра дирижира една от неговите песни. Децата имаха специални занимания всяка вечер и в края се представиха с едно изпълнение, а пастор Ганко Мавродиев отправи прощални слова към Ферейра.

БУКОВЛЪК

Всяка вечер над 300 посетители изпълваха църквата в Буковлък, а над 50 от тях продължават изучаването на Божето Слово в библейски курс.

Евангелизацията там проведе председателят на ирландския съюз на ЦАСД Къртис Мърфи.

та от сеитба преди жетвената кампания?

СЕВЛИЕВО

Двете евангелизационни седмици бяха истинско благословение за града и местната църква. Говорителят в Севлиево - Иън Клътън, мирянин от Англия, изнесе беседите изключително увлекателно и общуваше непосредствено с посетителите - хора с различни професии, образование, религиозни възгледи, от различни етноси. Те бяха видимо удовлетворени от това, което виждаха и чуваха, от разкриващата се пред тях картина на библейското благовестие.

ШУМЕН

Библейският семинар в Шумен бе представен от 14-16-годишни юноши и тяхната ръководителка. За едни това беше повод за протести, но за някои се оказа мощен стимул.

„Евангелието тук беше проповядвано и слушано с голямо желание и интерес както от млади, така и от стари“ - сподели проповедникът там Пламен Петров.

РАДОМИР

Шестимата американци в Радомир се радваха на приятелството и любовта на децата и младежите, които постоянно адресираха към тях жестове на внимание.

Поразени от бедността там, американците купиха с лични средства хранителни продукти за 18-те църковни семейства и 100 Библии.

„Вечер просто не можехме да си тръгнем - сподели преводачката. - Имаше и недоразумения, и трудни моменти, но след толкова опитности всички чувстваме, че служим на един и същи Бог и че Духът Му действа мощно.“



При 200 души всяка вечер дори Ферейра има нужда от почивка.

Ферейра. Отворен и адаптивен, той не се придържа към общите теми и говореше така, сякаш хората срещу него имат богат християнски опит. „Искам да ги поставя на високо ниво, да не демонстрирам разлика между себе си и тях“ - каза той и обясни дарбата си да кара хора-

та да го обичат. Ферейра планира срещи с владиката и католическия свещеник и положи специални усилия, свързани с младежите в църквата. Но обаянието на неговата силна личност нямаше да е достатъчно, ако църквата не беше работила преди това.

ГАБРОВО



Младата преводачка Петя Цонева (вдясно) е част от екипа, който всяка седмица превежда адвентните телевизионни новини, заедно с проповеди и материали за съботното училище. За съжаление малко църкви използват това богатство от информация и насърчение, за което се хвърлят труд и средства. Предаванията на АТН биха ни направили по-осведомени относно тенденциите в евангелизирането и това, как работят адвентистите по света.

„При нас с евангелизацията дойде и слънчевото време. Доволен съм от участието на младежите. Не съм доволен от своите предварителни очаквания, но Бог ми даде урок по възхитителен начин“ - в типичен за него стил коментира случилото се в Габрово пастор Ивайло Томанов. Говорителят Колин Уудфорд бе много близък като манталитет до българите. Към апела му последната ве-

чер хората бяха съдржани, отпред излязоха само няколко деца. Повлияни от примера им, бавно ги последваха и възрастните. Един от старейшините трябваше да заснема кадър след кадър увеличаващото на групата. В даден момент той спря, за да избърше съзгизите си. Отпред беше съпругата му, доскоро сериозен негов опонент. „Детето ми излезе, как да не излезе изаз!“ - споделила тя.

ЛОВЕЧ

Заразителен пример за посетителите в Ловеч представяваше съсредоточеното внимание и възхищение, с което съпругът на говорителката Силке Сокъл я гледаше от първия ред. 20 на брой, те бяха искрени и сериозни, повечето бяха посещавали църквата известно време преди семинара и за тях той се оказа наистина жетвен.

ПАЗАРДЖИК

През целия период евангелизацията в Пазарджик посетиха повече от 120 човека, 79 от тях не останаха анонимни и записаха адреса си на църковните анкети. В момента тече библейски курс с 6 човека.

СОФИЯ

„В НДК се кръстиха нашите деца“ - споделиха дългогодишни адвентисти. За София, както и за много други градове, важат общите изводи, направени в уводната ни статия. А за някои интересни личности и събития можете да прочетете в другите материали в броя.